

Beszámoló

"Zselic" Horgász Egyesület kedvezményezett címe: 7934 Almamellék Kossuth utca 19.

Ügyfél-azonosító: 1003321146 Projekt azonosítója: 1944456209

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Szinergia Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-82-8.1.7-17 kódszámú, Szinergia Egyesület - Generációkon átívelő kezdeményezések támogatása című felhívás alapján "Zselic" Horgász támogatási kérelmet nyújtott be, mely a támogató döntése alapján 671 920 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A projekt célja a II. Sárdi József Emlékversenyhez kapcsolódó eszközbeszerzés volt, többgenerációs horgászversenyünket a későbbiekben minden év májusában meg kívánjuk rendezni. A projektünk egész tartalma összekovácsoló, közösségépítő. A közös versenyszellem és egymástól tanulás nem csak a generációs szakadékot csökkenti, hanem a hovatartozást, a társas kapcsolatokat, a csapatszellemet és ezáltal a közösséget is erősíti. A régi horgász praktikák, technikák átadása, valamint a mai kor vívmányainak használata a reklámozás és tanulás céljára, közösségerősítő és formáló hatású. A horgásztó varázslatos környezete segít közelebb hozni a természet védelmét.

A rendezvényre a felkészülést a terep rendben tételével fűnyírással, horgász helyek kijelölésével kezdtük a versenyt megelőző napokban, majd a verseny reggelén felállítottuk a sátrakat, és a sörpadokat, hogy méltó környezetben várjuk a versenyre érkezőket. 2019. 05.04-én reggel 7.00 óráig tudtak nevezni az érdeklődők a versenyre. Ezután megnyitotta egyesületi elnökünk a versenyt, több segédinformáció közt elmondta, hogy a kihelyezett szeméttárolókba gyűjtse mindenki a szemetet ezzel óvjuk a környezetet. Majd a számozott horgász helyek kisorsolására került sor. Ezután minden gyerek megkapta az ajándék horgászfelszerelést, mellyel a versenyt meg is kezdhették a részükre kijelölt területen. Reggel 8.00. óráig lehetett az elfoglalt horgász helyek etetését elvégezni, majd lövésre indítottuk a versenyt, mely 12.00 óráig tartott. A gyermek horgászversenyzőket a szülők nagyszülők segíthették, a gyermekek a szelfi képeiket azonnal posztolták a közösségi oldalakra, amelyet megmutattak az idősebb generációnak, hogy lesz azonnal osztható a fotó és így a horgász helyet is népszerűsítették a világhálón. A mérlegelést a verseny lefújását követően a halakat kíméletes bánásmód mellett visszaengedtük élőhelyükre. Az eredményhirdetés nagyon jó hangulatban telt, bár az égiek nem voltak türelmesek és egy tavaszi záport zúdítottak a nyakunkba. Ennek ellenére jó hangulatban fogyasztottuk el a versenyzőkkel és hozzátartozóikkal együtt az egyesület által felajánlott ebédet. A délután folyamán kötetlen beszélgetések folytak a horgászok élményeiket mesélték egymásnak és jótanácsokkal látták el a generációk egymást.



Almamellék, 2019. 06. 16.



Almamellék, 2019. 06. 16.



Almamellék, 2019. 06. 16.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

A VIDÉKI TERÜLETEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

"ZSELIC" HORGÁSZ EGYESÜLET

II. SÁRDI JÓZSEF EMLÉKVERSENY- GENERÁCIÓK A TERMÉSZETBEN ESZKÖZBESZERZÉS

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
671 920 FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: 1944486008

